

办大额信用卡,被钓走2.8万元

当事男子收到一条办理大额信用卡的短信,他相信了

本报威海9月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓) 市民高先生轻信一条办理大额信用卡的短信,将银行卡号、密码、验证码都给了“客户经理”,很快,3万元钱被分4次转走了2.8万元。

日前,市民高先生的手机收到一条垃圾短信:“可以办

理5万元至10万元的大额信用卡”,短信中有杨姓经理的电话。高先生没有信用卡,也正好有意向,就拨通了电话。

“杨经理”称,只要银行账户有3万元的存款就可以免费办理大额信用卡,但拿到卡后要交2%-3%的手续费。办理大额信用卡如此简单,高先生当

即表示自己的建行账户有3万元存款。然而,“杨经理”称建行银行卡不能用,需到其他银行新办一张储蓄卡。高先生办了一张中信银行储蓄卡并开通网上转账功能,然后将卡号、密码都发给了“杨经理”。

接着,“杨经理”指示高先生网上操作将建行卡内的3万

元转入中信银行卡内,他的建行银行卡未开通网上功能,转账未成功。“杨经理”得知转账失败,让高先生把中信银行预留的手机号改为他的电话,他要亲自“帮忙”。高先生不放心,拒绝了。次日,高先生多次尝试转账还是失败,反映给“杨经理”,他声称自己在银行

有人,可以帮忙,但要高先生先开通建行银行卡的网上转账功能,并把验证码发过来。

放松了戒备,高先生把验证码发给了“杨经理”,当天他就收到建行发来的4条提现短信,其银行卡中的3万元被分4次转走2.8万元。目前,案件正在调查中。



微波消融术治疗肺内小结节

本报讯 日前,威海市立医院介入放射科在主任郭喜田带领下用C臂CT穿刺导航技术成功进行微波消融术,为患者肺内结节治疗开辟了新途径。

该患者肺内结节最大径仅0.6cm,术后无明显不适,无并发症,三天出院。微波消融技术有微创、住院时间短、费用低、易于被患者接受等优势。更重

要的是,极早期治疗肺内结节可临床治愈,防止演变成肺癌。

随着医学影像设备及技术发展,尤其是多层螺旋CT的临床应用,肺内结节检出率明显增加,但直径1cm以下的小结节定性困难,治疗方案选择一直困扰医患双方。微波消融术在肝癌、肺癌临床治疗中已得到广泛应用,部分综合医院将

该技术用于肺内小结节治疗并取得可喜成果,为肺内结节患者提供了新的安全有效选择。

微波消融技术有效开展,标志着市立医院介入科在传统大血管、脑血管、各种实体瘤化疔栓塞、外周血管、下肢动静脉疾病的血管介入治疗技术优势基础上,非血管介入微创治疗技术迈上了新台阶。 (曹树伟)

科技的洪荒之力,三星正在柏林IFA大秀演技

IFA 2016国际消费电子展正在德国柏林上演,每年的IFA都是三星电子变着花样,秀出拿手好戏的地方,这不仅是因为三星电子的“黑科技”有定时开舱的传统,更因为欧洲市场对于三星的重要性。

科技人文的新境界:更美、更智能、更人性 在IFA展会前最先亮相的时尚新品Gear S3智能手表,拥有Gear S3 CLASSIC和Gear S3 Frontier两种形态,这

两款新的智能手表配备了“全彩熄屏显示”模式,甚至允许在睡眠模式下在屏幕上显示高达1600万色的真实色彩,足以打造以假乱真的真表效果。

在IFA2016展中,三星发布了三款专为欧洲消费者设计的全新嵌入式家电系列,包括“现代系列”、“炫黑系列”、“主厨系列”,这三款全新的系列产品通过定制设计将家具与家电相互融合,融合了三星厨房电器的技术和创新,实现了功能与外观的平衡。

延展全产业链优势,紧盯未来技术潮流

在三星涉及的领域中,其最新动作似乎都在向着引领行业发展风向的目标努力。究其原因,是三星全产业链布局的战略眼光和研发实力能够支撑这一点,而且三星也认为必须做到这一点才能走得更加稳健。

看着IFA2016上三星这些拥有开放、共享等未来元素的产品时,我们不难想见未来科技真的会让生活变得更享受。

树品凝魂,奏响师德主旋律

乳山黄山路学校历来将师德建设作为日常评价教师的重要标杆。本学年,学校在师德建设方面提出“寻根筑魂——内外兼修——德才双馨”的师德建设主题,推动学校各项事业的全面发展。

古代圣贤名言是师德之根,核心价值观是新时期师德之“魂”。黄山路学校将国学经典与核心价值观结合开展师德师风建设活动。学校为老师购置《论语今读》、《包与容》等陶冶情操、提升师德的教育专著,要求教师围绕核心价值观撰写随笔、案例、读后感,举行“做党和人民的好老师”团队师德演讲比赛,让每位教师更深切体会师德的内涵。

身边优秀师德典型的引领更具说服力,每学年学校都会组织评选“黄山最美十佳教师”。“特别的爱给特别的你”是黄山路学校日常师德建设的主要活动之一,学校对全校学生进行摸底排查,整理出家困、学困、留守、残疾等需要特别关爱的学生名单,每位教师认领一名需要特别关爱的学生开展“一对一”的帮扶。

本学年,学校还先后举行了“聚合力,促发展”教师“三级研讨课”观摩学习活动、“绽放自己,做四有最美教师”演讲比赛、“爱与责任铸师魂——我身边的故事”交流会、开展“我的师德故事”征文比赛活动等,增强教师的职业幸福感。

(乳山黄山路学校 张晓)

文登审计努力提升形象

本报9月8日讯(通讯员 殷利亚) 为进一步加强审计队伍建设,提高审计工作水平,文登审计局以学习教育为常态,在工作

中切实强化学习意识、效能意识、廉政意识,不断提升审计形象,狠抓作风建设,树立“实、高、新、严、细”的工作作风。

经区国税局创新方式讲党课

本报9月8日讯(通讯员 张广杰) 经区国税局召开专题党课、微型党课、现场党课,有效推进“两学一做”学习教育。支部书记组织召开专题学习讨论会4次,围绕党章党规、系列讲话的理论精髓和科学内涵讲专题党课

4次;班子成员以普通党员身份参加支部组织生活会,结合分管工作讲微型党课5次,讲清楚做合格党员的基本要求和实践途径,为党员干部作表率;组织党员到毛泽东像章博物馆、沈秀芹纪念馆,增强党课吸引力和感染力。